

1026 Budapest, Nagyajtai utca 2/b., KÖZHASZNÚ TÁRSADALMI SZERVEZET, Alapítva: 1972

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0474-05, Intézmény-akkreditációs lajstromszám: AL-1723

1530 Budapest, Pf. 21, Tel.: 2128803, 2251250, Fax: 2127638, <http://eoq.hu>, E-mail: info@eoq.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

az EOQ MNB 2012. évi tisztújító Közgyűléséről

Időpont: 2012. május 31. 14:00–18.30
Hely: Gellért Szálló
1111 Budapest, Szent Gellért tér 1.
Résztvevők: A mellékelt jelenléti ív szerint (2. melléklet)

1. Megnyitó

A 14.00 órára meghirdetett Közgyűlésen megjelent EOQ MNB tagok száma 93 fő volt, ez nem érte el az 50%+1 főt, ezért *Dr. Molnár Pál* elnök a meghívóban foglaltak szerint a Közgyűlést 2012. május 31-én 14.30 órára ismételten összehívta, amely a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

2. A napirend elfogadása

A 14.30-ra ismételten összehívott Közgyűlés elején *Dr. Molnár Pál* röviden ismertette a meghívóban kiküldött napirendi pontokat (1. melléklet).

A napirenddel kapcsolatban további kiegészítés, észrevétel, módosítás vagy pontosítás megtételére nem került sor, így a kiküldött napirendi javaslat került szavazásra.

01/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat a jelenlevők egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták.

3. A Közgyűlés közreműködő tisztségviselőinek megválasztása

02/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés egyéni szavazással, egyhangúlag – tartózkodás, ellenszavazat és egyéb észrevétel nélkül – a következő tisztségviselőket választotta meg:

Levezető elnök: *Pallóné Dr. Kisérdi Imola*

Jegyzőkönyv-vezetők: *Várkonyi Gábor és Vass Sándor*

Jegyzőkönyv-hitelesítők: *Mikó György és Dr. Szigeti Tamás*

Mandátumvizsgáló és Szavazatszedő Bizottság:

Dr. Boross Ferenc elnök,
Heiszman Judit és *Molnár Ingrid* tagok

Jelölő Bizottság: *Dr. Réczei Géza* elnök, *Dr. Anwar Mustafa*,
Galla Jánosné és *Nándorfi Gyuláné Dr.* tagok.

Ezután *Pallóné Dr. Kisérdi Imola* levezető elnök a napirend szerint felkérte *Dr. Molnár Pált* elnöki beszámolójának megtartására.

4. Beszámoló a 2011. évben és az elmúlt 4 évben végzett munkáról

Dr. Molnár Pál elnök bejelentette, hogy az EOQ MNB 2011. évi beszámolóját tartalmazó Évkönyv elkészült, amely a honlapon megtalálható, illetve ezirányú igényüket előre jelző tagok a regisztrációkor nyomtatva is kézhez kapták. A beszámoló alapján az elmúlt időszak legfontosabb eseményei a következők szerint foglalta össze:

1. Az EOQ MNB egyéni és jogi tagjainak száma 2007 óta folyamatos lassú csökkenést mutat, 2011-ben az egyéni tagok száma 1502 és a jogi tagoké 263 volt. Az utóbbi egy év alatt ennek megfelelően a szakbizottságok taglétszáma is mintegy 100 fővel csökkent. Jelenleg összesen 20 szakbizottság működik, közülük az Oktatási és Továbbképzési Szakbizottság rendelkezik a legnagyobb taglétszámmal.
2. Az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság 2011. évi tevékenységéről szóló közhasznúsági jelentés (3. melléklet) tartalmazza, hogy az EOQ MNB az elmúlt évben 24 központi részvételi díjas rendezvényt, illetve továbbképző tanfolyamot tartott. A szakbizottságok ezen túlmenően 51 díjmentes rendezvényt, kerekasztal-vitát és más szakmai megbeszélést szerveztek. Az Alapszabályban megfogalmazott célok megvalósításának elősegítésére az EOQ MNB továbbra is kiadta a „Minőség és Megbízhatóság” című minőségpolitikai szakfolyóiratot, 2011-ben összesen közel 17500 példányban, és elektronikusan is rendelkezésre bocsátotta. A mérlegképes könyvelő által készített és az okleveles könyvvizsgáló által auditált egyszerűsített éves beszámoló szerint (4. melléklet) az EOQ MNB a 2011. évet közel 14 millió forint eredménnyel zárta.
3. Nagy szakmai és jelentős pénzügyi sikerrel zárult a Budapesten 2011. június 21-23. között megrendezett 55. EOQ Kongresszus, ami egyben Minőségügyi Világgongresszus is volt. Sok érdeklődőt vonzottak a mezőgazdaság- és élelmiszeripar, a közigazgatás, valamint az egészségügy minőségével foglalkozó előkongresszusi szimpóziumok. A rendezvéneysorozaton 61 országból közel 1000 szakember vett részt.
4. Az EOQ MNB harmonizált szakember képzése és regisztrációja keretében az EOQ MNB 2011-ben 138 új, illetve megújított EOQ, illetve EOQ MNB tanúsítványt adott ki, legtöbbet (93-at) az EOQ Minőségügyi Rendszermenedzser kategóriában. Az EOQ MNB eddig összesen 2434 tanúsítványt adott ki, amivel az EOQ tagországok rangsorában a 6. helyet foglalja el.
5. *Dr. Molnár Pál* beszámolójának végén részletesen kitért a 2012. évi költségvetésre és a főbb feladatokra. Az EOQ MNB 2012. évi költségvetése lényegesen visszafogottabb az előző évinél, mivel az EOQ tanúsítvánnyal rendelkezők automatikus 3 éves tagdíjmentessége és a taglétszám csökkenő tendenciája miatt a tagdíj-bevételek szinten tartása is már nagy eredménynek számítana. A jelenlegi gazdasági helyzetben a rendezvények, tanfolyamok és projektek vonatkozásában is jóval mérsékeltebb eredményre számítunk. A "Minőség és Megbízhatóság" szakfolyóirat kiadásának veszteségessége megtakarítással tovább már alig csökkenthető, a bevételi forrásait pedig nagyon nehéz növelni. A működési és bérköltségeket az elmúlt évben sikerült az előirányzattal összhangban alacsony szinten tartani, ez azonban hosszabb távon nem fenntartható. A feltétlenül szükséges kapacitás-bővítéshez és a civilszervezeti tevékenység folyamatosságának megőrzéséhez elengedhetetlen volt a humán erőforrás bővítése, ami erőteljesen megemeli ezt a kiadási tételt. Az EOQ MNB 2012. évi költségvetése ezért 4,3 millió forint veszteséggel számol.

Ennek figyelembevételével a fontosabb 2012. évi feladatokat a következők szerint foglalta össze:

- Az EOQ MNB 40 éves jubileumának méltó megünneplése (ami a Közgyűlést közvetlenül megelőzően, Nemzeti Minőségügyi Konferencia keretében 2012. május 30-án és 31-én sikeresen megvalósult).
- A jogi és egyéni taglétszám stabilizálása a kilépők lehetőség szerinti pótlásával.
- A szakbizottságok tevékenységének javítása és kiegyensúlyozottabbá tétele.
- Az újraválasztott szakbizottsági tisztségviselők tevékenységének aktivizálása és az újak mielőbbi bevonása az EOQ MNB tevékenységébe.
- A 2012. évre előirányzott tanfolyamok, valamint központi és szakbizottsági rendezvények színvonalas és eredményes lebonyolítása.
- Hozzájárulás a Nemzeti Minőségdíj, a Magyar Közigazgatási Minőségi Díj és a Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj (MAMD) fennmaradásához és megújításához.
- A jubileumi Nemzeti Minőségügyi Konferencia eredményeit összegző „Nemzeti Minőségpolitikai Nyilatkozat” előkészítése, amely ráirányítja a parlamenti és a kormányzati döntéshozók figyelmét a minőség jelentőségére a gazdasági siker és a társadalmi előrehaladás szempontjából.

5. Az Ellenőrző Bizottság elnökének jelentése

Gyaraky Zoltán, az EOQ MNB Ellenőrző Bizottsága elnökének halaszthatatlan hivatalos elfoglaltsága miatt, *Tóthné Dr. Veinperl Ilona* olvasta fel az EOQ MNB Ellenőrző Bizottságának részletes jelentését (5. melléklet). Megállapítást nyert, hogy az EOQ MNB szervezeti működését 2011-ben is alapvetően a két fő pillér mentén végzett tevékenység határozta meg: egyrészt a központi rendezvények, másrészt pedig a szakbizottságok munkája. Az EOQ MNB tisztségviselői továbbra is eredményesen képviselik a szervezetet a nemzetközi minőségügyi fórumokon és konferenciákon. A jelentés kiemelte azt, hogy a Nemzetközi Minőségügyi Akadémia (IAQ) Elnökségében *Dr. Molnár Pál*, az EOQ MNB elnöke töltötte be 2008 és 2011 között a tagságért felelős alelnöki posztot. A felkért független könyvvizsgáló jelentése alapján és azzal összhangban megállapítható, hogy az EOQ MNB szervezeti működése és gazdálkodása a 2011. évben is megfelelt az Alapszabályban és a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

6. A Mandátumvizsgáló Bizottság elnökének jelentése

Dr. Boross Ferenc, a Mandátumvizsgáló és Szavazatszedő Bizottság elnöke megállapította: a megismételt Közgyűlés 95 fő részvételével határozatképes.

7. Hozzászólások, vita és szavazás a beszámoló elfogadásáról

Pallóné Dr. Kisérdi Imola tájékoztatta a közgyűlést, hogy az EOQ MNB Vezetősége előzetesen megvizsgálta az új civil törvényben foglalt közhasznúsági kritériumoknak való megfelelést, és megállapította, hogy a 2011. évi mutatók alapján a szervezet megfelelő erőforrásokkal és társadalmi támogatottsággal rendelkezik. Közhasznúsági jogállásunk megtartását a civil törvénynek megfelelően, két egymást követő év mutatóinak vizsgálatát követően, 2014. május 31-ig kezdeményezhetjük.

Nagy János, az Építésügyi Szakbizottság elnöke hozzászólásában nehezményezte, hogy a szakbizottság tevékenysége fel lett függesztve, mivel több mint egy éve nem tudnak titkárt jelölni. Az EOQ MNB Alapszabályában viszont ilyen feltétel nem szerepel, és a szakbizottság ennek ellenére jól működött. Majd köszönetet mondott mindazoknak – elsősorban *Csicselyné Dr. Tarpay Marianna* társelnöknek –, akik a munkáját támogatták, és bejelentette, hogy minden, az EOQ Magyar Nemzeti Bizottságban betöltött tisztségéről lemond.

Dr. Szenes Katalin bejelentette, hogy további erőfeszítéseket tesznek a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár bevonására az EOQ MNB tevékenységébe.

Dr. Molnár Pál válaszában megköszönte az erőfeszítéseket és felhívta a figyelmet arra, hogy a Vezetőség határozatai megfelelnek az Alapszabályban foglaltaknak. Ennek 6. pontja szerint a Szakbizottságok működésükhöz saját tagjaik közül elnököt és titkárt választanak. Majd sajnálattal tudomásul vette *Nagy János* lemondását.

8. Szavazás a beszámoló, a jelentés és a közhasznúsági jelentés elfogadásáról

03/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés 1 tartózkodás mellett elfogadta *Dr. Molnár Pál* elnöki beszámolóját.

04/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés 1 tartózkodás mellett elfogadta az Ellenőrző Bizottság elnökének jelentését.

05/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés egyhangúlag – tartózkodás, ellenszavazat és külön észrevétel nélkül – elfogadta az EOQ MNB Közhasznúsági Jelentését.

9. EOQ és EOQ MNB oklevelek, kitüntetések, jutalmak átadása

Dr. Molnár Pál elnök – rövid méltató beszédet követően – átadta az új EOQ és EOQ MNB tanúsítványokat a legutóbb sikeres vizsgát tett minőségügyi szakembereknek, külön kiemelve az első és eddig még egyetlen Junior tanúsítvány jelentőségét.

Ezt követően a következő kitüntetéseket adta át:

Jubileumi Emléklap kitüntetésben részesült:

Dr. Boross Ferenc

Dr. Dudás Ferenc

Földesi Tamás

Galla Jánosné

Gyaraky Zoltán

Lakat Károly

Lepsényi István

Macher Endréné

Magyar József

Mikó György

Dr. Molnár Pál

Pallóné Dr. Kisérdi Imola

Dr. Réczei Géza

Dr. Sütő Kálmán

Dr. Szigeti Tamás

Sződi Sándor

Takács János

Dr. Vajda László

Várkonyi Gábor

Dr. Varró Györgyné

Vass Sándor

Dr. Véha Antal

Az EOQ MNB Örökös tagja:

Molnár Ingrid

Az EOQ MNB Tiszteletbeli tagja:

Szegedi Erzsébet

Zalán Györgyné

„Minőségért 2012”:

Dr. Anwar Mustafa

Dr. Debreczeny István

Fábián Zoltán

Horváthné Dr. Drégelyi-Kiss Ágota

Magyar József

Levezető elnökként *Pallóné Dr. Kisérdi Imola* adta át *Dr. Molnár Pálnak* a **Jubileumi Emléklapot**.

10. A Jelölő Bizottság javaslatainak előterjesztése

Dr. Réczei Géza, a Jelölő Bizottság elnöke a tisztújító Közgyűlés résztvevői részére rövid tájékoztatást adott a jelölések előzményeiről. A Jelölő Bizottság – a Vezetőség és a Választmány előkészítő tevékenysége alapján – előzetes javaslatot tett a jelöltekre. A Jelöltlistát az EOQ MNB minden tagja észrevételezésre és további javaslatlételre megkapta. A beérkezett javaslatokat és módosításokat a Jelölő Bizottság minden esetben figyelembe vette. Az így kialakított Jelöltlista képezte alapját a Szavazólapnak, amelyet a Közgyűlés résztvevői a regisztráció során kézhez kaptak. Az előkészített Szavazólap formátuma is lehetővé teszi, hogy – az Alapszabálynak megfelelően – a Közgyűlésen további jelöltek állítására vagy esetleg törlésére kerüljön sor.

A Közgyűlést közvetlenül megelőzően visszavonta jelöltségét Csicselyné *Dr. Tarpay Magdolna* (választmányi tagjelölt) és *Gyöngy István* (Minőségügyi Rendszerek Szakbizottság társelnök-jelölt), ezért nevük törlésre került a Szavazólapról.

A közgyűlési résztvevők helyszíni javaslatai alapján a Közgyűlés a jelöltekkel kapcsolatosan a következő határozatokat hozta:

06/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

Várkonyi Gábor javaslatára a Közgyűlés 2 tartózkodás mellett megszavazta a jelenlévő és a választmányi tagjelöltséget elfogadó *Hofbauer Éva* felkerülését a Szavazólapra.

07/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

Zalán Györgyné javaslatára a Közgyűlés 2 tartózkodás mellett megszavazta a választmányi tagjelöltséget előzetesen elfogadó *Dr. Répási János* felkerülését a Szavazólapra.

08/2012. (V.31.) sz. Közgyűlési határozat:

Dr. Szenes Katalin javaslatára a Közgyűlés 2 tartózkodás mellett megszavazta a jelenlévő és a választmányi tagjelöltséget elfogadó *Szabados Györgyné* felkerülését a Szavazólapra.

11. Szavazás az EOQ MNB új tisztségviselőiről

A szavazás megkezdése előtt *Dr. Boross Ferenc*, a Szavazatszedő Bizottság elnöke röviden ismertette a szavazás módját, amely a szavazólapokon is feltüntetésre került. Ezután megkezdődött a titkos szavazás, amely rendben lezajlott. Ezt követően a Szavazatszedő Bizottság a szavazatokat összeszámálta.

12. A Szavazatszedő Bizottság elnökének jelentése

Dr. Boross Ferenc jelentésében megállapította, hogy a közgyűlési választás érvényes és eredményes volt. Az EOQ MNB megválasztott vezető tisztségviselői egyértelmű felhatalmazást kaptak a tagságtól az elkövetkező 4 éves ciklusra.

A Vezetőség és a Bizottságok tagjelöltjeire leadott 79 szavazatból 78 volt érvényes, amelyek összesítése alapján a következő eredmény született:

Vezetőség: Elnök: Dr. Molnár Pál (78)
Ügyvezető elnök: Pallóné Dr. Kisérdi Imola (78)
Ügyvezető titkár: Dr. Boross Ferenc (78)
Alelnökök: Mikó György (77), Takács János (76)
Vezetőségi tagok: Lakat Károly (78), Szegedi Erzsébet (77),
Várkonyi Gábor (77), Vass Sándor (77)

Ellenőrző Bizottság: Elnök: Dr. Szigeti Tamás (78)
Tagok: Acsainé Dr. Kobolka Livia (77), Dr. Kókai Zoltán (78)
Nándorfi Gyuláné Dr. (77), Tóthné Dr. Veinperl Ilona (77)

Etikai Bizottság: Elnök: Dr. Veress Gábor (78)
Tagok: Hercz Endre (77), Dr. Kemény Sándor (78)

Szakember-tanúsítási Tanácsadó Bizottság

Elnök: Dr. Molnár Pál (78)
Titkár: Heiszman Judit (78)
Tagok: Dr. Boross Ferenc (77), Galla Jánosné (78)
Lakat Károly (77), Mikó György (77)
Pallóné Dr. Kisérdi Imola (77), Szegedi Erzsébet (77)
Várkonyi Gábor (77)

Szakember Tanúsító Testület

Elnök: Várkonyi Gábor (78)
Titkár: Heiszman Judit (78)
Tagok: Dr. Anwar Mustafa (77), Dr. Kókai Zoltán (77)
Vass Sándor (77)

Választmányi tagok:

- | | |
|--|---------------------------------------|
| 1) Anwar Mustafa Dr. (69) | 2) Balázs Ildikó (50) |
| 3) Berényi Vilmos (61) | 4) Czibere Károly (54) |
| 5) Debreczeny István Dr. (62) | 6) Dudás Ferenc Dr. (67) |
| 7) Edvy Zoltán (54) | 8) Erdős Zoltán Dr. (64) |
| 9) Erődi Erzsébet (64) | 10) Fábián Zoltán (63) |
| 11) Földesi Tamás (58) | 12) Galla Jánosné (68) |
| 13) Gidófalvyné Tózsér Zsuzsanna (56) | 14) Gödény Sándor Dr. (59) |
| 15) Gyaraky Zoltán (53) | 16) Haiman Péterné (56) |
| 17) Hercz Endre (57) | 18) Hervainé Dr. Szabó Gyöngyvér (55) |
| 19) Hevesiné Kővári Éva (56) | 20) Horváth Zsolt Dr. (69) |
| 21) Horváthné Dr. Drégelyi-Kiss Ágota (60) | 22) Ködmön István Dr. (56) |
| 23) Lepsényi István (59) | 24) Macher Endréné (62) |
| 25) Marosi Tibor Dr. (60) | 26) Meleg Edit (60) |
| 27) Molnár Jeannette Dr. (58) | 28) Németh Balázs Dr. (61) |
| 29) Réczei Géza Dr. (64) | 30) Rózsa András (69) |
| 31) Sándor Miklós (50) | 32) Schreiberne Molnár Erzsébet (59) |
| 33) Szenes Katalin Dr. (63) | 34) Szódi Sándor (67) |
| 35) Tóth Csaba László (57) | 36) Vajda László Dr. (60) |
| 37) Varró Györgyné Dr. (53) | 38) Véha Antal Dr. (49) |
| 39) Veress Gábor Dr. (65) | 40) Zalán Györgyné (61) |

A Közgyűlésen a következő szakbizottsági tisztségviselőket választották meg:

- (2) Gyógyszeripari Szakbizottság
elnök: Berényi Vilmos (77) társelnök: Nagy Péter József (78)
titkár: Simon Péter Tamás (78)
- (3) Élelmiszeripari Szakbizottság
elnök: Molnár Pál Dr. (78) társelnökök: Pallóné Dr. Kisérdi Imola (78)
titkár: Erdős Zoltán Dr. (75) Szegedyné Fricz Ágnes (72)
Véha Antal Dr. (73)

- (5) Önértékelési és TQM Szakbizottság
elnök: Fábián Zoltán (77) társelnök: Szódi Sándor (78)
titkár: Szegedi Erzsébet (78)
- (6) Szolgáltatási Szakbizottság
elnök: Anwar Mustafa Dr. (75) társelnök: Hercz Endre (73)
titkár: Várkonyi Gábor (77) Nándorfi Gyuláné Dr. (76)
Kis Pál Jenő (72)
- (7) Oktatási és Továbbképzési Szakbizottság
elnök: Galla Jánosné (77) társelnök: Anwar Mustafa Dr. (76)
titkár: Heiszman Judit (76)
- (8) Megbízhatóság Szakbizottság
elnök: Nándorfi Gyuláné Dr. (76) társelnök: Kis Pál Jenő (76)
titkár: Tóth Georgina Nóra (77)
- (9) Terminológiai Szakbizottság
elnök: Veress Gábor Dr. (76) társelnök: Földesi Tamás (75)
titkár: Tóth Georgina Nóra (77)
- (10) Statisztikai Módszerek Szakbizottság
elnök: Kemény Sándor Dr. (77) társelnök: Lakat Károly (77)
titkár: Horváthné Dr. Drégelyi-Kiss Ágota (77)
- (11) Informatikai Szakbizottság
elnök: Szenes Katalin Dr. (78) társelnökök: Johanyák Zsolt Csaba Dr. (74)
titkár: Otti Csaba (77) Kamenszky László (75)
Szabados Györgyné (75)
- (12) Minőségügyi Rendszerek Szakbizottság
elnök: Horváth Zsolt Dr. (77) társelnök: Veress András (77)
titkár: Marosi Tibor Dr. (77)
- (13) Fogyasztóvédelmi és Fenntarthatósági Szakbizottság
elnök: Szigeti Tamás Dr. (78) társelnökök: Bobál Pál Dr. (76)
titkár: Haklik Andrea (76) Kiss Attila Dr. (73)
- (14) Környezetvédelmi és Fenntarthatósági Szakbizottság
elnök: Debreczeny István Dr. (76) társelnök: Sándor Miklós (75)
titkár: Varga Béla György (78) Szigeti Tamás Dr. (77)
Tóth Attila (73)
- (15) Egészségügyi és Szociális Szakbizottság
elnök: Gödény Sándor Dr. (77) társelnökök: Kárpáti Edit Dr. (76)
titkár: Sinka Miklósné (77) Kulcsár Ildikó (73)
Szy Ildikó (72)
Turcsik László (71)
- (16) Metrológiai Szakbizottság
elnök: Horváthné Dr. Drégelyi-Kiss Ágota (79)
társelnök: Erődi Erzsébet (78)
titkár: Szatmári Csaba (78)

- (17) Közigazgatási Szakbizottság
elnök: Dudás Ferenc Dr. (77) társelnök: Czibere Károly (77)
titkár: Sümegi Endre (77)
- (18) Hat Szigma Szakbizottság
elnök: Lakat Károly (78) társelnök: Haiman Péterné (73)
titkár: Búdi Ferenc Dr. (76) Németh Balázs Dr. (76)
Tóth Csaba László (75)
- (19) Mezőgazdasági Szakbizottság
elnök: Vajda László Dr. (76) társelnökök: Acsainé dr. Kobolka Lívია (75)
titkár: Juhász Anikó Dr. (76) Gyuricza Csaba Dr. (75)
Popp József Dr. (73)
- (20) Közétkeztetési, Vendéglátási és Turisztikai Szakbizottság
elnök: Schreiberné Molnár Erzsébet (76)
társelnök: Molnár Jeannette Dr. (77)
titkár: Balázs Ildikó (76)
- (21) Minőségügyi Tanácsadási Szakbizottság
elnök: Mikó György (78) társelnök: Szmodics Ilona (76)
titkár: Várkonyi Gábor (77)

13. Elnöki zárszó

Pallóné Dr. Kisérdi Imola levezető elnök örömmel nyugtázta, hogy az EOQ MNB megválasztott tisztségviselőit a tagság szinte egyöntetű bizalmáról biztosította, akik ezáltal további 4 évre egyértelmű felhatalmazást kaptak felelősségteljes munkájuk folytatásához. Gratulált és sok erőt, jó egészséget kívánt *Dr. Molnár Pálnak* következő elnöki ciklusához. Megköszönte a saját személye, mint új ügyvezető elnök iránt megnyilvánuló bizalmat, majd kérte a megválasztott tisztségviselőket, hogy „a múlt értékeit megőrizni, a jelenhez alkalmazkodni és a jövőt befolyásolni” vezérgondolat jegyében végezzék együtt az EOQ MNB közhasznú társadalmi szervezet érdekében szakmai és társadalmi munkájukat.

Budapest, 2012. június 3.

Készítette:

Várkonyi Gábor

Vass Sándor

Hitelesítette:

Mikó György

Dr. Szigeti Tamás

Mellékletek:

- 1) Közgyűlési meghívó
- 2) Jelenléti ív
- 3) EOQ MNB 2011. évi közhasznúsági jelentés
- 4) EOQ MNB közhasznú szervezet egyszerűsített éves beszámolójának 2011. évi mérlege
- 5) Az EOQ MNB Ellenőrző Bizottságának jelentése